

SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024

TISKOVÁ ZPRÁVA č. 1

Mikulášská show ve Slušovicích se pojede na závěr sezony!

SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024 se uskuteční v letošním roce na závěr domácí soutěžní sezony a proběhne v okolí Slušovic v sobotu 7. prosince. Pořadatelé z Rallyklubu východní Morava v AČR hlásí osvědčený formát rallyové show na Zlínsku. Mikulášská show proběhne opět doslova na pětníku, připravena je skladba tratě s oblíbeným okruhem kolem slušovické dostihové dráhy a v itineráři najdeme i jeden klasický úsek rychlostní zkoušky. Letošní 14. ročník oblíbené show mezi soutěžními týmy a diváky nabídne první prosincovou sobotu změnu na okruhové erzetě a překvapení.

„Letos vyšel závěr soutěžácké sezony na Mikuláše. V rámci rotace volných podniků v českém kalendáři pojedeme letos týden po Pražském rallysprintu. Show je po měsících usilovné práce připravena a ladíme už jen poslední detaily,“ pověděl úvodem Antonín Tlustáček, ředitel rally. Slušovická show se uskuteční opět pod křídly hlavního partnera společnosti Síť21 s.r.o., která zajišťuje internetové připojení ve Zlínském kraji a okolí. Jedná se o ryze českou, rychle se rozvíjející společnost se sídlem v Otrokovicích, která se zabývá především poskytováním telekomunikačních služeb v rámci celé České republiky. Prostřednictvím optických kabelů umožňuje přenos dat na velké vzdálenosti do dalších měst a obcí. **„Jsem rád, že od převzetí Kopné a Mikuláše od původních pořadatelů je název společnosti Síť21 v názvu našich podniků. Společnost pana Vlastimila Březíka je již popáté hlavním partnerem, z toho potřeží na Mikuláši. Máme za sebou velmi stabilního a silného partnera, čehož si velmi vážíme. Věříme, že výborná spolupráce bude pokračovat i v dalších letech,“** řekl Tlustáček.

Vedle hlavního partnera patří mezi významné podporovatele a hlavní partnery mikulášské rally pražská firma ACC Pragocel a místní společnost Gelur, v obou případech se jedná se o dlouhodobé partnery slušovických soutěží. Auta pro činovníky rally dává k dispozici společnost EURO CAR Zlín – člen skupiny AUTO UH. Uvedený zlínský autosalon je specialistou na vozy Volkswagen ve Zlínském kraji. **„Všem uvedeným partnerům patří velké poděkování, bez jejich pomoci bychom soutěže nemohli uspořádat,“** vysvětlil ředitel rally.

V úvodní tiskové informaci uvedme důležitá místa mikulášské show. Po vzoru jarního Rallysprintu Kopná najde ředitelství soutěže azyl v osvědčených prostorách. V objektu Motel Golf Start Slušovice naleznou útočiště všechny složky ředitelství včetně zázemí pro média. Servisní zóna bude umístěna na Letišti Slušovice, kde zároveň proběhne v sobotu ráno technická přejímka, kontrola a značení mechanických částí a instalace GPS. Seznamovací jízdy jsou na programu v době od 7 do 9:30 hodin. Soutěž startuje v 10:30 hodin výjezdem ze servisní zóny a ještě před startem do první rychlostní zkoušky se objeví posádky na startovní rampě u dostihové dráhy. První vůz přijede do cíle po patnácté

hodině na Letišti Slušovice, kde se uskuteční i slavnostní předání cen.

Hlavním centrem **SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024** bude tradičně atraktivní okruh kolem dostihové dráhy ve Slušovicích. Podobně jako v předchozích letech se pojedje třikrát, přičemž posádky absolvují při každém průjezdu shodně dva a půl okruhu (celkem 4,83 km). **„Letos opouštíme zkrácenou verzi závěrečné erzety kolem balíku. K tomuto rozhodnutí nás vedla sportovní hodnota. Řada posádek se do Slušovic těší a pro vozy s jednou poháněnou nápravou bylo kroužení kolem balíku slámy spíše trápení. Okruh pojedeme ve stejné podobě jako v loňském roce, opět vypouštíme objezd kolem betonové budovy, který nahrazuje retardér pod tribunou,“** vysvětlil Antonín Tlusták. Slušovičtí pořadatelé připravují pro početné diváky kolem dostihové dráhy i překvapení v rámci doprovodného programu před startovním polem mezi posledním předjezdce (poslední nulou) a prvním závodním vozem. Bližší podrobnosti přineseme později.

Druhá rychlostní zkouška pod tradičním názvem Bernardýnská se pojedje z Nových Dvorů přes Březovou s cílem za hvozdenským rybníkem. Tento úsek se pojedje celkem třikrát a měří 3,27 km. Start se nachází v blízkosti dílen Minařík Racing, na úvod posádky čeká prudký výjezd do kopce a průjezd obcí Březová. Po rychlém příjezdu následuje pravý vracák přes hranu u pily nad Slušovicemi. Odtud posádky sjedou do údolí, kde na ně čeká série rychlých protahováků, cíl se nachází v tzv. Araiově zatáčce. **„Zkrátili jsme dlouhé přejezdy z Podkopné Lhoty, a proto jsme sáhli k této změně. Ze stop stanoviště po výjezdu z okruhu posádky čeká pouhý kilometr přejezdu na start další vložky. Zároveň tento úsek přiblížíme meteorologickým podmínkám na trati okružové erzety, což bude pro posádky více komfortní. Na druhou stranu pořádáme podnik v prosinci, může se jet i na sněhu podobně jako loni v Praze, proto se posádky musí připravit i na zimní podmínky,“** upřesnil Tlusták. Startovní pole čeká vždy po dvou odjetých erzetách kontrola přeskupení a servis. Pořadatelé připravili při přeskupení situované do prostor firmy FYTOS v Nových Dvorech podobně jako v předchozích letech pro posádky bonus v podobě občerstvení.

Základní materiál soutěže v podobě zvláštních ustanovení včetně časového harmonogramu bude zveřejněn po schválení národní autoritou v podobě Autoklubu České republiky v nejbližších dnech a zároveň se spustí přihlašování pro soutěžní posádky v rámci licenčního systému Autoklubu ČR. **„Očekáváme kolem padesáti až šedesáti přihlášených posádek, přičemž propustnost tratě je omezena. Těší nás, že jezdci přistupují k Mikuláši s cílem především bavit diváky. Představí se opět Adam Březík se šotolinovým podvozkem na fábií RS, bavoráka vytáhne z garáže i Jarda Vančík, oba jsou obrovským tahákem pro fanoušky. Vedle soudobých vozů pojedou i historici, kteří každoročně předvádí kolem dostihovky parádní show. Ve Slušovicích se objeví i přední posádky ze Slovenska, diváci se mají rozhodně na co těšit,“** uzavřel Antonín Tlusták, ředitel rally.

Všechny potřebné dokumenty budou zveřejněny v mobilní aplikaci Sportity, heslo pro vstup do této aplikace je: Mikulas2024. Další zpravodajský servis v rámci **SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024** přineseme v následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce www.rallysprintkopna.cz a sledujte slušovickou rallyshow i na sociálních sítích facebook a instagram.

Ve Slušovicích 28. října 2024

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
Síť21 Mikuláš Rally 2024

